

НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР  
«ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ»

03127, Київ, вул. Героїв Оборони, 10  
тел. (044) 258-43-21, 258-48-21  
факс (044) 526-05-65



NATIONAL SCIENTIFIC CENTRE  
"INSTITUTE OF AGRARIAN ECONOMICS"

10, Geroiv Oborony Str., Kyiv, 03127  
tel. (044) 258-43-21, 258-48-21  
fax (044) 526-05-65

від "31" 01. 2017 № 02/45

Комітет з Державних премій України  
в галузі науки і техніки

### ДОВІДКА

про творчий внесок

к.е.н. Столярчук Надії Миколаївни

у науковій роботі

«Облік і внутрішній аудит інноваційної діяльності в науково-дослідних  
установах» представлену на здобуття  
премії Президента України для молодих вчених

Наукова робота Столярчук Надії Миколаївни, к.е.н., старшого наукового співробітника Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» «Облік і внутрішній аудит інноваційної діяльності в науково-дослідних установах» є одноосібною. Виконана відповідно до плану науково-дослідних робіт Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» і є складовою частиною тем досліджень «Розробити науково-методологічні засади обліково-аудиторського забезпечення конкурентоспроможного аграрного виробництва» (державний реєстраційний номер 0111U000207) та «Розробити теоретико-методологічні засади інноваційного забезпечення формування конкурентоспроможності аграрного виробництва» (державний реєстраційний номер 0111U000200).

Робота присвячена розвитку теоретичних засад та розробці практичних рекомендацій з удосконалення бухгалтерського обліку та внутрішнього аудиту об'єктів інноваційної діяльності в наукових установах в умовах інституційних змін. В результаті наукових досліджень визначено сутність інноваційної діяльності, що дозволяє ідентифікувати її як об'єкт бухгалтерського обліку в аграрному секторі економіки. Досліджено вплив інститутів на стан і розвиток обліку та внутрішнього аудиту інноваційної діяльності. Розширено склад об'єктів обліку і внутрішнього аудиту інноваційної діяльності в науково-дослідних установах. В роботі здійснено вдосконалення номенклатури прямих і непрямих витрат на науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи. Визначено найбільш ефективний метод оцінки інноваційної продукції, з метою відображення в обліку та звітності. Розроблено порядок відображення ліцензій як активу на рахунках бухгалтерського обліку. Удосконалено документування операцій зі створення та комерційного використання інноваційної продукції.

Обґрунтовано необхідність розширення процедур інвентаризації та відображення об'єктів інноваційної діяльності у звітності науково-дослідних установ. Запропоновано методику внутрішнього аудиту інноваційної діяльності з урахуванням особливостей науково-дослідних установ.

Результати досліджень апробовано на 15 міжнародних науково-практичних конференціях, впроваджено в роботу чотирьох організацій, що підтверджено відповідними довідками. Впровадження запропонованих розробок у практику дозволить підвищити показники інвестиційної привабливості звітності науково-дослідних установ державної форми власності з метою залучення інвесторів та пошуку шляхів виходу з кризового становища.

Результати досліджень за темою роботи викладено у 36 наукових працях. Серед яких 12 статей, 17 тез доповідей (2 у зарубіжних виданнях), 1 методичні рекомендації, 3 практичних посібники, 1 брошура, 1 колективна монографія, 1 одноосібна монографія. Отримано 4 Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір.

Загальна кількість посилань на публікації автора складає 7 (згідно з базою даних Google Scholar), h-індекс =2. У виданнях, що індексуються в міжнародних каталогах та наукометричних базах EBSCOhost, Index Copernicus, RePEc, ProQuest, РИНЦ, Ulrich's Periodicals Directory, Research Bible, Socolar, Google Scholar, НБУВ, Українські наукові журнали та інших розміщено 8 публікацій.

Робота «Облік і внутрішній аудит інноваційної діяльності в науково-дослідних установах» не була удостоєна державних нагород раніше.

Старший науковий співробітник,  
Кандидат економічних наук



*[Handwritten signature]*

Н.М. Столярчук

Директор  
ННЦ «Інститут аграрної економіки»

*[Handwritten signature]*

Ю.О. Лупенко